

E1拓多媒體電子商貿業務

蔣麗莉：獲IMS太興融資聯網信貸注資 將推四個項目

由震雄蔣氏之女蔣麗莉創辦的E1 Media Technology Ltd.昨宣布獲香港電訊IMS、太平洋興業融資及聯網信貸國際（185）注資，合作推動本港及大中華地區的互聯網、多媒體及電子商貿相關的初創企業。總裁蔣麗莉表示，現時已有四個成熟的項目可推出，年底前還會推出兩至三個項目，而未來十二個月此預期共有十個項目可推出。

兩個項目已為香港電訊採用

蔣麗莉表示，E1是本着「新一代、新理念」的理念，將大學科研成果轉化為商業應用，故在E1的項目並不會太強調在研究開發方面，基本上是已有商業可行性的技術及可推出市場應用。她指出，現有的四個項目分別為提供全面多媒體技術服務的MMM、多媒體產品HKID、提供電子商貿解決方案的Netopia及提供中文網上廣告交換的網盟，雖未有盈利，但當中有兩個已被香港電訊採用，另外，當中有一個更被基金投資者估值超過一億港元。

蔣麗莉續稱，E1與其他基金公司或培育計劃最大分別之處是其「胚胎」計劃，以最低成本和風險獲取最大的商機，被挑選為「胚胎」計劃在初創階段可獲全面的技術及財務支援，並由E1參與管理，在技術研發的初段，E1會持有當中的知識產權，而當「胚胎」初創企業的技術漸趨成熟及成功確立其市場定位和獲首輪資金時，E1便會將知識產權轉回該企業。

有機會在創業板Nasdaq上市

E1現時以香港為總部，在上海及成都亦設有辦事處，另外並於深圳、北京及台灣設有衛星辦事處。蔣麗莉表示，E1有機會透過太平洋興業及聯網信貸國際在創業板及美國的Nasdaq上市，但現階段暫時不會考慮上市的問題。

談及E1的股權分佈及該三投資者的注資金額時，蔣麗莉謂，實質數額不便透露，至於股權分佈方面，香港電訊IMS佔兩成的權益，而太平洋興業及聯網信貸則合共佔百分之五的權益。